

Жанна АГУЗАРОВА:

# ПОДОПЫТНЫЙ КРОЛИК ИЛИ МАЛЕНЬКАЯ ГОРДАЯ ПТИЧКА?

В ЯНВАРЕ 1993-го в столичной газете «Джокер» было опубликовано сенсационное сообщение о том, что Жанна Агузарова три года назад покинувшая Россию, уволена из лос-анджелесского ресторана «Черное море» за профнепригодности. Кроме того, по сообщению другой газеты — «Новый взгляд» Жанна испытывает большие сложности с оплатой жилья, поскольку осталась без работы. Все это привело к тому, что певица согласилась стать живым материалом для медицинских экспериментов, и чета американских ученых приютила экс-артистку в своем доме в обмен на право проводить рискованные эксперименты на ее мозге. Таким образом, Жанна, которая была суперзвездой в СССР, стала подопытным кроликом в США.

Побывавший недавно в Петербурге Евгений Хавтан, лидер группы «Браво», предложил свою версию сенсаций с бывшей «солисткой «Браво».

По словам Хавтана, Жанна действительно была уволена из ресторана; по всей видимости, за свою давнишнюю грызучку запаздывать на работу. Однако певица говорила своему другу композитору, что сама давно хотела уйти из «Черного моря». Ей надоели кабак, который диктует соответствую-

щий репертуар. Теперь она работает с американскими музыкантами и пытается перебраться в rock-n-rollные клубы.

На мой замечание, что дым без огня не бывает, Жаня сказала, что Жанна действительно последние месяцы живет в доме у научных индусов, которые исследуют Космос, звезды. Это очень удобный дом даже для Беверли-Хиллз, для района в Голливудских горах. Там живут многочисленные знаменитости, так, напротив в доме живет Слэш из пит-3-робузы, у которого неколичества кошек. Жанна попала в эту компанию случайно, с помощью неких русских знакомых, и осталась там снимать квартиру, но ни о каких экспериментах на мозге не может быть и речи.

Жаня Хавтан приветствовал стремление Жанны начать сольную карьеру, сказав, что пробищущий демодизис и бастал доводом. На это ироническое замечание о мизерных шансах Агузаровой на американском рынке рассудительный Хавтан склонил, что он и сам так думает, однако Жанна — непредсказуема, от нее можно ждать чего угодно, и раз есть хоть один шанс, то почему бы его не испытывать.

Даже если из этой затеи ничего не получится, то, по

слабым моего собеседника, Жанна всегда сможет наскрести денег на билет до России, где ее встретят как суперзвезду. Сам Жаня, будучи в Америке, набрала Жанне свой новый мюзикл, из которых когда-либо обязательна сложите альбом.

В декабре группа «Браво» выступала в Израиле, где к группе присоединились и Жаня. Она по-прежнему обладает паспорта, и для поездки в Израиль ей был сделан «коридор», чего пока не удается сделать для визита в Россию.

В Израиле Жанна попросила разговаривать с ней только на английском и даже Хавтан встретил ее словами: «Хэллоу!». На это Жаня воскликнула: «Мать, ты что — сбрендил? Какой хэллоу!», и дальше они перешли на великий и могучий. Выглядит певица прекрасно, вернула свой изначальный каштановый цвет волос (Америка — здоровая страна); она в хорошей вокальной форме, хотя после двух лет пения в ресторане можно было ждать всякого.

В Израиле был снят фильм о гастролях «Браво» вместе с Жанной Агузаровой, и в ближайшее время этот сюжет будет показан по нашему ТВ.

Садчиков М.